



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

Агробіологічний факультет
НДІ рослинництва та ґрунтознавства

03041, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 13, навчальний корпус № 4, тел.: (067) 399-39-57,
E-mail: litvinovdv2018@ukr.net

№ 2 від 13.11.2023 р.

Зав. кафедрами
Керівникам наукових тематик,
що фінансуються за рахунок Державного бюджету,
виконуються за контрактами (договорами)
з окремими міністерствами, установами, господарствами
та ініціативних (без фінансування) тематик

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Відповідно до наказу № 1112 «Про підготовку звітів про науково-дослідну роботу за 2023 р.» для своєчасної і якісної підготовки звітів про результати виконання науково-дослідних робіт, а також формування зведеного звіту:

1. Керівникам наукових тем до **1 грудня 2023 р.:**

- провести первинну апробацію звітів про виконання НДР на кафедрах та представити звіти з пакетом звітних документів **Літвінову Д.В.**
- представити звіти у науково-організаційний відділ науково-дослідної частини для перевірки оформлення на відповідність ДСТУ 3008-2015.

2. Створити комісію з розгляду звітів за основними напрямками НДР у наступному складі:

Літвінов Д. В. – доктор сільськогосподарських наук, голова комісії

Жила Р. С. – кандидат хімічних наук, секретар

Члени комісії:

Булигін С.Ю. – доктор сільськогосподарських наук, професор, академік НААН

Каленська С. М. – доктор сільськогосподарських наук, професор, академік НААН;

Ковалишина Г.М. – доктор сільськогосподарських наук, професор;

Отченашко В. В. – доктор сільськогосподарських наук, професор, член кореспондент НААН;

Синельник Т.Б.;

Танчик С. П. – доктор сільськогосподарських наук, професор, член кореспондент НААН;

Тонха О. Л. – доктор сільськогосподарських наук, професор;

Шевчук Л. М., доктор сільськогосподарських наук, професор, член кореспондент НААН;

Комісії провести засідання **8 грудня 2023 р.** та представити результати розгляду звітів.

3. Керівникам наукових тем до **17 грудня 2023 р.** передати звіти разом з пакетом звітних документів до науково-організаційного відділу науково-дослідної частини.

Директор НДІ рослинництва та ґрунтознавства

Дмитро Літвінов